

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.03.2005 23:26:55

формирования заключения врача: 30.03.2005 18:12:20

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/8668/answer/8669>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Побочные эффекты есть у всех препаратов, даже у таких распространенных, как аспирин и анальгин. Побочные эффекты касаются пожилых людей, употребляющих нитропрепараты, или имеющих сердечную патологию. Виагра не вызывает привыкания, поэтому потом Вы сможете обходиться без нее. Насчет неприятных ощущений в области таза - виртуально невозможно предугадать причину этого явления. Необходимо провести непосредственный осмотр и сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы). Только после этого можно установить предварительную причину. Удачи!